
1. 분수의 합이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?
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2. 다음을 계산하시오.
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3. 다음 중 분수의 합이 1 보다 큰 식은 어느 것입니까?
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4. 다음을 계산하시오.

13
8

11
− 51

4

① 4
5

18
② 8

21

44
③ 2

19

24
④ 6

22

35
⑤ 5

11

44



5. 시장에서 배추 3
3

4
kg 과 무 2

2

5
kg 을 샀습니다. 시장에서 산 배추와

무의 무게는 모두 몇 kg 입니까?
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6. 가영이는 선물을 포장하는 데 색 테이프 2
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m 중

11
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m 를 썼습니다.

남은 색 테이프는 몇 m 입니까?
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7. 희수네 집에서 공원까지는 28 km입니다. 공원에 갈 때, 13
1

3
km는 버

스를 타고, 14
4

7
km는 전철을 타고, 나머지는 걸어 갔습니다. 희수가

공원에 갈 때, 걸은 거리는 몇 km인지 구하시오.

답: km



8. 다음과 같이 길이가 1m 인 끈의 ㉮와 ㉯부분을 자르고 남은 길이를
구하려고 합니다. 안에 공통으로 들어갈 알맞은 수를 구하시오.
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9. 가부터 라까지의 거리가 51
3 km 일 때, 나와 다 사이의 거리를 구하

시오.

답: km



10. 다음 분수 중에서 둘째 번으로 큰 분수와 셋째 번으로 작은 분수의
차를 구하시오.
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11. 다음 도형의 둘레의 길이를 구하시오.

답: cm



12. 5
5

6
와 4

11

30
의 합보다 작은 자연수 중 1 보다 큰 수는 모두 몇 개입니

까?

답: 개



13. 2L 들이의 그릇에 물이
4

5
L 있었는데 0.75L 를 썼습니다. 1

7

10
L 의

물을 다시 부었다면, 앞으로 몇 L 의 물을 더 부어야 가득 차겠습니
까?
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14. ㉠은
5

8
와

7

9
사이에 있는 분모가 36인 가장 작은 분수라고 합니다. ㉠

을 구하시오.

답:



15. 분수를 3 개의 단위분수의 합으로 나타내려고 합니다. □ 안에 알맞은
수를 구하시오.
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